

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 1 Αυγούστου
Μπέρις - Σέντραλ Κοστ FC, The Crest Athletic Centre 19.30
Γκλάινστροβιλ Ράιντ Μάτζικ - Χιλς Μπράμπις, Magdala Park 16.00
Μινώταυρος - Πανεπιστήμιο NNO, David Phillips Field 15.00
Κυριακή 2 Αυγούστου
Γκράνβιλ Ράιντς - Στάνμφορ Χογκ, Garside Park 15.00



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Πως τα φέρνει η τύχη καμιά φορά.. Τον ανάγκασαν να φύγει από το Μπέλμορ και την αμέσως επόμενη χρονιά μέσα στην έδρα της πρώην ομάδας Lambert Park. πτεί ητής. Ο λόγος για το «καλό 10» Χρήστο Τομαρά, που «δεν έκανε» στο τεχνικό δίδυμο του Σίδνεϊ Ολύμπικ αν και η καλή περσινή πορεία της Ελληνικής ομάδας μπορεί κάλλιστα να συνδυαστεί με την παρουσία του στα τελευταία κυρίως παιχνίδια του πρωταθλήματος, την εμπειρία του, την άσοχη τεχνική του κατάρτιση, το «εγκεφαλικό παιχνίδι» του, αλλά και στις γκολάρες που πέτυχε στα κρίσιμότερα παιχνίδια όποτε του έδιναν χρόνο συμμετοχής Λί και Ζορμπάς, στέλνοντας τον να «βγάλει τα κάστανα από τη φωτιά»..

«Ήμουν τραυματίας στον πρώτο αγώνα εναντίον του Ολύμπικ και δεν κατάφερα να αγωνιστώ» δηλώνει το «καλό δεκάρι» των υποψήφιων πρωταθλητών του 2015 και συνεχίζει. «Δεν Ξέρεις πόσο περιμένω αυτήν την στιγμή, να σηκώσω την κούπα μπροστά σ αυτούς που με συμπο-



Χρήστος Τομαράς... «Θέλω να σηκώσω κούπα μέσα στο Μπέλμορ»

τάρισαν με τον χειρότερο τρόπο. Μπροστά σ αυτούς που το έξω Ξαναπεί δεν είναι ικανοί να κάθονται στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Όχι μόνο δεν έχουν γνώσεις και ταλέντο, αλλά σπρώχνουν και ατάλαντους ποδοσφαιριστές εις βάρος του συνόλου, εις βάρος άλλων ταλαντούχων ποδοσφαιριστών, για λόγους που γνωρίζουν μόνο αυτοί» Στην ερώτησή μου.. «Αν το Ολύμπικ μπορεί να έχει καλή πορεία στα πλέι οφ», ο Χρήστος Τομαράς απάντησε.. «Το Ολύμπικ διαθέτει αρκετούς καλούς ποδοσφαιριστές που οι περισσότεροι αγωνίζονται σε λάθος θέσεις. Ποδοσφαιριστές με συγκεκριμένες ικανότητες δεν μπορούν να ξεδιπλώσουν το ταλέντο τους στον αγωνιστικό χώρο, επειδή Λι και Ζορμπάς Ξέρουν.. άλλο ποδόσφαιρο. Αν και θα ήθελα πολύ η πρώην ομάδα μου να φτάσει μέχρι τον τελικό πιστεύω πως δεν θα τα καταφέρει»

Ο Χρήστος Τομαράς δεν ξεκίνησε στον άτυχο αγώνα του Μπανκσάου Σίτι με την Μέτρο Σαρ την περασμένη Τετάρτη για το FFA Cup προληπτικά, λόγω τραυματισμού στον αγώνα με το Μαρκόνι.

Για τον εντός έδρας αγώνα του Σαββάτου εναντίον του Μπλακτάουν, επειδή θεωρώ απίθανο να βγούμε εκτός πεντάδας, καλό θα ήταν να προσέχαμε ιδιαίτερα τραυματισμούς και τιμωρίες. Είναι γνωστό ότι δεν έχουμε την πολυτέλεια ενός ισχυρού πάγκου, οπότε οι ένδεκα βασικοί που έχουμε καλό θα είναι να τους έχουμε υγιείς και ατιμώρητους στα πλέι οφ και στο FFA Cup.

Πριν σας ευχηθώ καλό Σαββατοκύριακο, θα ήθελα να τονίσω για μία ακόμη φορά την εξαιρετική δουλειά που γίνεται στην ομάδα κάτω των 20 ετών του Ολύμπικ. Από την ημέρα που μας άδειασε την γωνία ο.. «Καλός» (σημ. τονίστε την λέξη όπως εσείς επιθυμείτε αν και σας προτρέπω να βάλετε τον τόνο στην παραλήγουσα), με άλλα λόγια απ τότε που άλλαξε η τεχνική ηγεσία στην ομάδα κάτω των 20 ετών της ομάδας μας, άλλαξαν πολλά και προς το καλύτερο. Ελπίζω ο.. ελαφρόμυαλος που τον «έμπασε» στο Ολύμπικ να νιώθει τύψεις γι αυτό...

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 20η Αγωνιστική

Με νίκη στέφονται οι Δαίμονες πρωταθλητές

Σάββατο αντί Κυριακής υποδέχεται το Ολύμπικ τους επίδοξους πρωταθλητές 2015, Μπλακτάουν Σίτι, που με νίκη δύο αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ, σίγουρα τερματίζει στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα. Το Ολύμπικ που έχει σχεδόν σιγουρέψει την πρόκριση στα πλέι οφ, αναμένεται να κατέβει χαλαρά και χωρίς κάποιους βασικούς ποδοσφαιριστές που τους χρειάζεται στον αγώνα της ερχόμενης εβδομάδας για το FFA Cup στο Gungahlin Enclosed Oval, με αντίπαλο την ομάδα της πρωτεύουσας Γκουνγκάλιν Γιουνάπεντ.

Δυνατός αγώνας αναμένεται στο Bonnyrigg Sports Club με τους Σέρβους να έρχονται από ήττα με 5-3 από την Παρραμάττα και θέλοντας να διασκεδάσουν την για πολλούς - όχι για μας ήττα τους και να πλασαριστούν στην 2η θέση της βαθμολογίας, η νίκη για την ομάδα του Μπόμα, είναι μονόδρομος. Όμως οι Σπαρτιάτες με πολλές ελπίδες για πλασάρισμα στην κορυφαία πεντάδα που οδηγεί στα πλέι οφ θα το παλέψουν το παιχνίδι με όλες τους τις δυνάμεις.

Στο Cromer Park ταξιδεύουν οι Κροάτες που είναι με το ένα πόδι εκτός πλέι οφ, χωρίς τον τιμωρημένο Σταματέλη, τον τραυματία Κοφινά, τον ανέτοιμο Γιάνναρο και τους απόντες, Μακρή, Καρτόζο. Το Μένλι αν και αδιάφορο βαθμολογικά είναι σίγουρο ότι θα κυνηγήσει την νίκη.

Ευκαιρία για τους Καρχαρίες να ανέβουν βαθμολογικά αν περάσουν νικηφόρα από το υποβιβασμένο Μαρκόνι, ενώ η ΑΠΙΑ θέλει την νίκη εντός έδρας για να διατηρηθεί στην δεύτερη θέση της βαθμολογίας όπως και το Ροκντάιλ που θα προσπαθήσει να



ΟΙ ΔΥΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 21η - 22η και πλέι οφ

21 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάθερλαντ Σάρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ
Μπόνιρινγκ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μπλακτάουν Σίτι
Σάουθ Κοστ Γούλφς - Μένλι Γιουνάπεντ
Σίδνεϊ Γιουνάπεντ - Μαρκόνι Στάλιος
Παρραμάττα FC - Ροκντάιλ Σανς

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Μπλακτάουν Σίτι - Σάθερλαντ Σαρκς
Ροκντάιλ Σανς - Μπόνιρινγκ
Μένλι Γιουνάπεντ - Παρραμάττα FC
Σάουθ Κοστ Γούλφς - Μαρκόνι Στάλιος
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάπεντ
ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Μπλακτάουν Σπάρτανς

ΠΛΕΙ ΟΦ

Προημιτελικοί 23/08/2015
Ημιτελικοί 30/08/2015
Μικρός Τελικός 06/09/2015
Μεγάλος Ταλικός 13/09/2015

παραμείνει στην πεντάδα της κορυφής για να αγωνιστεί στα πλέι οφ, νικώντας εντός έδρας τους αδιάφορους βαθμολογικά «Λύκους».

Το πρόγραμμα της 20ης Αγωνιστικής

Σάββατο 1 Αυγούστου
Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μπλακτάουν Σίτι, Belmore Sports Ground 15.00
Μπόνιρινγκ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Bonnyrigg Sports Club 19.30
Μένλι Γιουνάπεντ - Σίδνεϊ Γιουνάπεντ, Cromer Park 19.30
Μαρκόνι Στάλιος - Σάθερλαντ Σάρκς, Marconi Stadium 19.30
Κυριακή 2 Αυγούστου
ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Παρραμάττα FC, Lambert Park 16.30
Ροκντάιλ Σίτι - Σάουθ Κοστ Γούλφς, Ilinden Sports Centre 17.00

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO-Αγώνας ΕΞ αναβολής

Ροκντάιλ Σίτι - Σάθερλαντ Σαρκς 3-0
Πέρασε στην 5η θέση της βαθμολογίας η ομάδα του Ροκντάιλ, μετά την άνετη εντός έδρας νίκη επί του Σάθερλαντ, τρεις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	19	13	5	1	46-18	44
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	19	11	5	3	48-27	38
3 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	19	11	4	4	43-31	37
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	19	10	3	6	38-31	33
5 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	19	8	3	8	29-26	27
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	18	8	1	9	35-41	25
7 Σίδνεϊ Γιουνάπεντ	19	8	1	10	36-39	25
8 Μένλι Γιουνάπεντ	19	7	3	9	33-34	24
9 Σάουθ Κοστ Γούλφς	19	6	5	8	24-35	23
10 Σάθερλαντ Σαρκς	19	6	3	10	33-35	21
11 Παρραμάττα Ίγκλς	18	4	4	10	20-32	16
12 Μαρκόνι Στάλιος	19	2	1	16	13-49	7